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Sesión No. 005 -CGADCOT-AN-20L7 de 05 de julio de20L7

Preside la sesión: Ing. Montgómery Sánchez Reyes

En el Distrito Metropolitano del cantón Quito, a los cinco días del mes de julio de dos mil
diecisiete, siendo las nueve horas con tres minutos, se reúne la Comisión Especializada

Permanente de Gobiernos Autónomos, Descentralización, Competencias y Organización

del Territorio, en el edificio de la Asamblea Nacional ubicada en la Avenida 6 de

Diciembre y Piedrahita, cuarto piso.

El Presidente de la Comisión, Ing. Montgómery Sánchez Reyes, agradece la presencia de

las y los asambleístas y solicita al Prosecretario constatar el quórum reglamentario.

El prosecretario procede a la constatación del mismo, señalando que, con la presencia de

once asambleístas al momento de instalación de Ia sesión, se verifica que existe el quórum

de ley correspondiente:

Mónica Rocío Alemán Mármol,

José Francisco Asán Wonsang,

RaúlAuquilla Ortega

Rubén Alej andro Bustamante Monteros

Elizabeth Enriqueta Cabezas Guerrero,

Francisco Javier Cadena Huertas,

Diego Oswaldo García Pozo,

Sonia Lucrecia Palacios Velásquez,

Washington Arnrro Paredes Torres,

Carmen Rivadeneira Bustos y

Montgómery Sánchez Reyes
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EI señor Presidente solicita al Prosecretario se sirva informar si existe algún pedido de

modificación del orden del día. EI prosecretario manifiesta que no existe ninguna solicitud

de modificación del orden del día.

A continuación, el Presidente solicita que por Secretaría se de lectura a la convocatoria de

la presente Sesión. EI señor Prosecretario procede a dar lectura de la convocatoria de la

sesión:

'C ONVOCATORIA No. OOS-CEGADC OT!AN-2O 17

Por disposición del señor Ingeniero Montgómery Sánchez Reyes, Presidente de la

Comisión Especializada Permanente de Gobiemos Autónomos, Descentralización,

Competencias y Organización del Tenitorio, de conformidad con lo previsto en eI artículo

27 numerales 1- y 2 de la Ley Orgánica de la Función Legislativa, en concordancia con el

artículo 8 numerales Ly 2 del Reglamento de las Comisiones Especializadas Permanentes

y Ocasionales, me permito CONVOCAR a las y los Asambleístas integrantes de Ia

Comisión a la Sesión No. 005 a desarrollarse el día miércoles 5 de julio de 201-7, a las

8h30, en el cuarto piso ala oriental del edificio de la Asamblea Nacional, ubicado en la

avenida 6 de Diciembre y Piedrahita de la ciudad de Quito, con el fin de tratar el siguiente

orden del día:

1.- Comisión General.- Intervención del señor presidente de CONAGOPARE, Bolívar

Armijos y demás directivos de esa entidad asociativa, para que hagan sus observaciones y

aportes al Proyecto de Ley de Fijación de Límites Territoriales Internos de la

República del Ecuador, a las th30.

2.- Comisión General.- Intervención del señor presidente de AME, Daniel Avecilla, y

demás directivos de esa entidad asociativa, para que haga sus observaciones y apones al

Proyecto de Ley de Fijación de Límites Territoriales Internos de la República del

Ecuador, a las th30.

3.- Comisión General.- Intervención del señor presidente del CONGOPE, Gustavo Baroja,

y demás miembros de esa entidad asociativa, para que haga sus observaciones y aportes al
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Proyecto de Ley de Fijación de Límites Territoriales Internos de la República del

Ecuado4 a las l-0h30."

El señor presidente pone a consideración de la mesa el orden del día y cede Ia palabra a la

asambleísta Mónica Alemán, quien saluda a sus colegas y expresa que como aún no están

presentes en la sala ninguno de los funcionarios convocados para ser escuchados, solicita

sean recibidos en comisión general el prefecto de la provincia de Chimborazo, Dr. Mariano

Curicama, quien se encuentra presente en la Sala y los señores alcaldes de esa provincia,

ofreciéndoles un espacio de 10 minutos para que hagan sus observaciones y aportes en la

discusión del proyecto de Ley de Límites Territoriales Internos de la República del

Ecuador.

Ei señor presidente expresa que está en consideración la propuesta de la asambleísta

MónicaAlemán.

Interviene la asambleísta Elizabeth Cabezas, quien da la bienvenida a los presentes y

solicita que por Secretaría se informe si existe alguna excusa por parte del representante de

CONAGOPARE, Ab. BolívarArmijos, quien debía presentarse a las 8h30.

El señor Presidente comunica a la mesa que las autoridades han sido convocadas

oficialmente, que han confirmado su presencia y que espera asistan en los próximos

minutos y, en el caso del presidente de CONAGOPARE, está programado de 8h30 a th30,

por lo tanto, está dentro del tiempo.

Los asambleístas aprueban de forma unánime que las autoridades de la provincia de

Chimborazo sean escuchadas y el señor Presidente concede la palabra al señor prefecto

Mariano Curicama.

El prefecto de Chimborazo saluda a los asambleístas y agradece por ofrecerle un espacio

para intervenir. Señala que tiene un tema delicado como es el problema de límites con la

provincia de Cañar, que ha presentado hasta la saciedad a la Comisión de Límites y en 12

años que lleva de prefecto no ha podido obtener la solución de este problema.

Solicita que se haga justicia y se aplique en derecho lo que conesponde a su provincia.

Manifiesta que la ex CELIR había decidido que el tema pase a consulta popular pero no

hubo voluntad para que se someta a consulta y ahora nos deja cercenando con un Oecret{)uH_
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Ejecutivo l-389, más de 46.000 hectáreas a la provincia de Chimborazo en el sector de

Jubal-Guangras del cantón Alausí. Agrega que toda la documentación garantiza que este

territorio es de ChimboÍazo y manifiesta que el Arq. Raúl Muñoz (CONALI) es el único

responsable de los conflictos en el país no sólo de ChimboÍazo.

El señor prefecto señala además: "Decía que no existe Jubal, que no encontraba Jubal en el

mapa y le llevamos a caballo al teritorio. Solo tiene que respetarse el Registro Oficial de

la creación del cantón Chunchi el 4 de Julio de 1944, esos límites están fijados, tienen las

coordenadas, sóIo que los hermanos del Cañar están vendiendo mal, han dicho que

nórotro, queremos llevarnos la laguna Culebrillas. La laguna Culebrillas es patrimonio de

los Cañaris. Los límites dicen el río Culebrillas, que es otra cosa. La hacienda Jubal es muy

inmensa, más de l-00.000 hectáreas, que llega incluso a la provincia de Morona. Lo que

nosotros estamos reclamando es que cumplido todo, se debe rechazar, nosotros vamos a

judicializar este tema. Estamos pidiendo que se rechace este decreto y pedimos a la

Comisión que debe elevar el informe, solo pedimos justicia, que se archive el proyecto de

ley. Si tuvo 10 años para solucionar, yo llevo 12 años como prefecto, queremos que se

aplique la participación ciudadana, que se llame a consulta, para que los habitantes del

sector decidan a quien quieren pertenecer; creo que hay mala voluntad, creo que aquí

también es responsable la Minista Paola Pabón, porque ella como presidente el CONALI

firmó el decreto y le hizo firmar posiblemente al señor ex Presidente. Nosotros rechazamos

el decreto 1389 y pedimos de nuevo: que se archive el proyecto de Ley porque en base a

ese decreto de úItima hora sirvió como proyecto de ley de fijación de límites de todo el

país; pedimos que se aplique lo que ellos mismos resolvieron, cuando era CELIR, ya nos

dieron Ia razón y tenemos la documentación, hemos presentado todo señor Presidente,

señores asambleístas, hasta los ministerios. Que tomen en cuenta toda Ia documentación,

ahora que estamos solicitando, para la judicialización, que nos certifiquen toda la

documentación, increíblemente dicen que ellos no tienen la documentación, que todo lo

han enviado a la Presidencia. Siempre en una institución quedan las copias, para el archivo,

lo que están haciendo es un argumento infantil, pensando que nosoüos nos vamos a quedar

quietos".

Más adelante, el prefecto de Chimborazo manifestó; "La provincia de Chimborazo está de

pie, levantada la provincia de Chimborazo, cuidado, solamente eso le decimos a los que
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acuerdo con lo que tenemos que hacer y los resultados que tenemos. Si el día de mañana

algún gobierno parroquial reclama, pues diremos que su presidente no ha tenido respeto

con la Comisión de GADs y estoy de acuerdo que se haga conocer a los presidentes de las

juntas."

EI señor Presidente toma Ia palabra y manifiesta que con tiempo se les hizo llegar ia

comunicación a ellos y no se ha recibido por escrito ningún comunicado y comparte la

opinión de sus colegas en el sentido de que al no presentarse quiere decir que no existe

ningún problema y avalan el trabajo de la Comisión. Pero por respeto a la Asamblea

deberían estar presente para manifestar apoyo y respaldo. Expresa que el asunto no es solo

los límites sino también la reforma al COOTAD.

A continuación, interviene el asambleísta Diego García, quien dice: "Muy sorprendido por

la ausencia del presidente de CONAGOPARE, 1o que quiere decir que esa es Ia

"responsabilidad" que tiene frente a los problemas graves de los gobiernos parroquiales.

Me uno a la moción de la compañera Mónica Alemán para llamar la atención del

presidente de CONAGOPARE. Yo pensaría que debería ser un documento muy fuerte, es

una falta de respeto a la Asamblea y a la Comisión. Rechazo esa actitud del señor Bolívar

Armijos y apoyo la moción.

Interviene la Vicepresidenta de la Comisión Sonia Palacios, que asumió la Presidencia por

cuanto el señor Presidente se excusó por un momento, y dispone tomar votación a la

moción propuesta por la asambleísta MónicaAlemán.

El señor Prosecetario procede a tomar votación a la moción en el sentido de llamar la

atención del presidente de CONAGOPARE por su inasistencia a la Comisión y poner en

conocimiento de los presidentes de las Juntas Parroquiales esta resolución.

Votación:

Asambleísta Mónica Alemán, proponente

Asambleísta Asán José, abstención

Asambleísta Auquilla Raúl, abstención

Asambleísta Bustamante Rubén, a favor

Asambleísta Cabezas Elizabeth, a favor

Asambleísta Cadena Javier, a favor q/'



Asambleísta Celi Guillermo, ausente

Asambleísta García Diego, a favor

Asambleísta Palacios Sonia, a favor

Asambleísta Paredes Washington, ausente

Asambleísta Rivadeneira Carmen, a favor

Asambleísta Sánchez Montgomery ausente

El señor prosecretario informa que con 7 votos a favor se aprueba la moción.

El asambleísta Montgomery Sánchez retoma la Presidencia dentro de la Sesión y

manifiesta que se encuentra presente en la sala el Dr. Ángel Torres y que ha sido delegado

por parte de la AME para intervenir en la Comisión General, pero deja sentada la protesta

por la ausencia del presidente de la Asociación, considerando una falta de respeto a Ia

Comisión y a los alcaldes a quienes representan, por lo que deja claro en su intervención y

concede la palabra a la asambleísta Elizabeth Cabezas, quien solicita información sobre el

mecanismo utilizado por Secretaría para notificar a los invitados y propone que no se

escuche al delegado de la AME sino al presidente Daniel Avecilla.

El Presidente de la Comisión pide que se de lectura a los oficios enviados a las autoridades,

pero precisa que en Ia sesión anterior se había acordado iniciar Ia Sesión de hoy a las th30

y se había puesto horario hasta las 12 del día, pero debido a lo acordado en la reunión de

Bloque sobre la reunión con el señor Presidente Lenin Moreno, por lo que se decidió

adelantar el inicio de la sesión de hoy y con el consiguiente cambio de horario de las

intervenciones. Pero se confirmó por vía telefónica con las autoridades.

El señor prosecretario da lectura de las comunicaciones enviadas a las autoridades con

fecha 29 de junio de 20L7.

El señor Presidente indica que los oficios fueron enviados el 29 de junio y agrega que el

CONGOPE ha enviado una comunicación en la que señala que tampoco podrá estar

presente en la sesión de la Comisión y deja constancia que las personas que tienen que ver

con eI tema desde eI punto de vista institucional no han comparecido, en tal caso se

dialogará directamente con los actores involucrados en el proceso.



El señor Prosecretario explica que apafie de emitir los oficios con la invitación a los

presidentes de AME, CONGOPE y CONAGOPARE, se realizó contacto telefónico con las

res instituciones, y en el caso del presidente de CONAGOPARE se habló con é1

directamente y se comprometió a asistir e incluso pidió que se le envié nuevamente la

invitación.

El Presidente pide se de lectura a la comunicación enviada por CONGOPE, en Ia que el

director ejecutivo se excusa de asistir debido a una invitación del señor Presidente de la

República.

Enseguida, el señor Presidente concede Ia palabra al asambleísta Javier Cadena, quien

señala: "Cuando usted señor Presidente estuvo ausente de la reunión, decidimos llamar la

atención del presidente de CONAGOPARE, hoy que se da la misma situación con la AME

y el CONGOPE, mociono que se haga el llamado de atención al representante de la AME

que no ha tenido Ia delicadeza de enviar una comunicación para excusarse, nosotros

debemos enviar a los alcaldes y juntas panoquiales para que participen en vista de la falta

de reciprocidad de los presidentes de los organismos. Me permito mocionar una llamada de

atención al presidente de la AME y se transmita a los alcaldes del país."

A continuación, interviene el asambleísta Francisco Asán: "Efectivamente, en la misma

Iínea de lo que dice Javier, de ratificarse la llamada de atención para las ues autoridades,

mi voto anterior será a favor, pues antes me abstuve."

El señor Presidente dice que hay una moción presentada por parte del asambleísta Javier

Cadena, pero dice que primero debe resolverse si se escucha o no al delegado de la AME,

Dr. Torres.

Interviene el asambleísta Rubén Bustamante e indica: "Recibir a un delegado de la AME

no es procedente, no obstante reconocer los méritos del señor delegado, pero nosotros

queremos escuchar aquí al presidente."

EI Presidente somete a consideración la moción presentada

Bustamante, en el sentido de no escuchar al delegado de la

procede a tomar votación.

Votación:

por el asambleísta Rubén

AME. Al tener apoyo, sef)
(/_
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Asambleísta MónicaAlemán, a favor

Asambleísta Asán José, a favor

Asambleísta Auquilla Raúl, abstención

Asambleísta Bustamante Rubén, proponente

Asambleísta Cabezas Elizabeth, a favor

Asambleísta Cadena Javier, a favor

Asambleísta Celi Guillermo, ausente

Asambleísta García Diego, a favor

Asambleísta Palacios Sonia, a favor, coincido con Io expresado por los compañeros. Es una

falta de respeto la ausencia de las autoridades.

Asambleísta Paredes Washington, ausente

Asambleísta Rivadeneira Carmen, a favor

Asambleísta Sánchez Montgomery a favor

Con 9 votos a favor se aprueba la moción presentada por el asambleísta Rubén

Bustamante.

Seguidamente interviene el Dr. Angel Torres, para justificar la ausencia del presidente de la

AME, debido a problemas de agenda y transporte y señala que quizá se dejaron llevar por

Io que están haciendo, e inüca que ha participado en las comisiones legislativas de la

Asamblea Nacional y ha trabajado en varios proyectos como delegado de la AME pero

reconoce que los asambleístas tienen todo el derecho a resolver lo que han resuelto.

Manifiesta que como ciudadano tiene derecho a expresarse y consulta si los técnicos van a

tener alguna participación en el proceso de discusión de la Ley de Límites y propone una

invitación a los asambleístas para dialogar con el Comité Ejecutivo de la AME.

El señor Presidente señala que se respeta a todos los niveles de gobiemo, y AME,

CONGOPE y CONAGOPARE siempre tendrán las puenas abiertas para trabajar en bien

de los territorios.
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EI señor Presidente a continuación concede la palabra al señor alcalde de Alar¡sí, Manuel

Vargas, quien se encuentra en la sesión y dice que su cantón está reclamando lo justo, que

no quiere invadir ningún territorio y que en conocimiento de que el presidente de AME

había sido invitado, él pidió estar presente en la sesión.

Señala que se ha generado un conflicto social con la cuestión de límites. Dice que rechaza

el decreto firmado por el ex presidente de la República y pide se considere los límites del

cantón Chunchi, además propone una consulta popular para definir el conflicto de límites

entre Cañar y Chimborazo.

Luego, el Presidente concede la palabra al señor alcalde de Chunchi, Carlos Aguirre, quien

dice que esperaba la presencia del señor presidente de AME y que viene viajando desde las

dos de la madrugada y le duele que no esté presente el presidente de la AME. Señala que

en Chunchi existe un Registro Oficial vigente donde están los linderos y pretende que se

respete lo que le pertenece a la provincia, se suma al pedido del alcalde de Alausí y el

prefecto de Chimborazo de rechazar el decreto firmado por el ex presidente de la

República.

Seguidamente el señor Presidente concede la palabra al asambleísta Javier Cadena, quien

mociona llamar la atención a la AME por cuanto su presidente no asistió a la
comparecencia en la Comisión y se observe que ésta ha tenido la delicadeza de invitarlo.

Interviene la asambleísta Elizabeth Cabezas, quien indica que es necesario censurar la

ausencia de los tres delegados pero también es imponante marcar el camino en función de

la responsabilidad que tiene el legislador y que la prioridad de los temas debe hacer actuar

a los presidentes de los organismos invitados. Considera una actitud impeninente esa

ausencia.

Interviene el asambleísta Rubén Bustamante: Propongo que haya un nuevo acercamiento

con los presidentes de AME, CONAGUPARE Y CONGOPE, sobre todo porque aparte de

esta ley tenemos la reforma del COOTAD que es de vital importancia para el país.

Interviene el asambleísta José Asan y manifiesta: "Yo creo que esta Comisión debe

enfocarse realmente en el problema de fondo, que significa este proyecto de ley. Recibimos

primero al secretario del CONALI Arq. Muñoz que en 3 años debió resolver 1o r\
s proDlema[=_"
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Iimítrofes, se presentó aquí diciendo que eI94o/o de los problemas se habían resuelto, y

estamos comprobando que eso no ha sido verdad. Creo que el que haya pretendido engañar

no solo a la Comisión sino a todo el país de que ha cumplido con una función cuando no ha

sido así es algo que debemos analizarlo más adelante para ver si amerita algún tipo de

sanción. Los representantes de los organismos gremiales como AME, CONGOPE y

CONAGOPARE no sé qué puedan aportar, el problema real y de fondo es lo que siente la

población como han dicho los alcaldes, en sus jurisdicciones. El compromiso que tenemos

y la responsabilidad que no han querido asumir es que la Comisión le de paso a una ley en

base a un informe que desde todo punto de vista tiene visos de inegular e inconstitucional,

van a seguir viniendo y trayendo pruebas de irregularidades en la decisión, en el informe

que yo recibí el mismo CONALI dice que la instancia cuando no se pusieron de acuerdo

los municipios de donde yo vengo, Naranjito, Milagro, el Consejo Provincial no se

pronunció entonces ellos como CONALI toman el albedrío de la parte que van a ceder a

uno u otro. El tema es analizar el informe de la CONALI si es un elemento digno de

tomarse de cuenta o buscar la forma que vaya al archivo para que con mayor tiempo que

sea el pueblo que se pronuncie en consulta popular si los gobiernos seccionales no llegan a

un acuerdo."

Seguidamente, el señor Presidente dispone que se tome votación de Ia moción presentada

por el asambleísta Javier Cadena en el sentido que se llame la atención al presidente de la

AME.

Votación:

Asambleísta MónicaAlemán, a favor

AsambleístaAsán José, a favor

Asambleísta Auquilla Raúl, abstención

Asambleísta Bustamante Rubén, a favor

Asambleísta Cabezas Elizabeth, a favor

Asambleísta Cadena Javier, proponente

Asambleísta Celi Guillermo. ausente
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Asambleísta García Diego, ausente

Asambleísta Palacios Sonia, a favor

Asambleísta Paredes Washington, ausente

Asambleísta Rivadeneira Carmen, a favor, indica: me parece que una nueva fecha para

recibir a quienes no asistieron no es procedente.

Asambleísta Sánchez Montgomery a favor

Con 8 votos a favor se aprueba la moción presentada por el asambleísta Javier Cadena.

Seguidamente, el señor Presidente procede a clausurar la sesión siendo las 10h22.

Para constancia de lo n en dos ejemplares de igual tenor y v
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Comisión Especializadn Permanente de Gobiemos Autónomos, Descenftalización, Competencias y

O rganización del Tbrritario

Quito, D.M. 3 de Julio de2O17

CONVOCATORfA No. 005-CEGADCOT-AN-Z0I 7

Por disposición def señor Ingeniero Montgómery Sánchez Reyes, Presídente de la Comisíón
Especializada Permanente de Gobiemos Autónomos, Descentralización, Competencias y
Organización delTenitorio, de conformidad con lo previsto en el artículo 27 numerales 1 y 2 de
la Ley Orgánica de la Función Legislativa, en concordancia con el artícr¡lo 8 numerales 1 y 2
del Reglamento de las Comisiones Especializadas Permanentes y Ocasionales, me permito
CONVOCAR a las y los Asambleístas integrantes de la Comísión a la Sesión No. 00S a
desarrollarse el dfa miércoles 5 de julio de 2A17, a las 8h30, en el cuarto piso ala oriental del
edificio de la Asamblea Nacional, ubicado en la avenida 6 de Diciembre y piedrahita de la
ciudad de Quito, con el fin de tratar el síguiente orden del dÍa:

1.- Comisión General.- fntervención del señor presidente de CONAGOPARE, BolívarArmijos y
demás directivos de esa entidad asociativa, para que hagan sus observaciones y aportes al
Proyecto de Ley de Fijación de Lfmites Tenitoriales Intemos de la República del
Ecuador, a las th30.

2.- Comisíón General.- Intervención del señor presidente de AME, Daniel Avecilla, y demás
direc{ivos de esa entidad asocíativa, para que haga sus observaciones y aportes al proyecto

de Ley de Fijación de Llmites Tenitoriales tntemos de la Repriblica del Ecuador, a las
th30.

3.- Comisión General.- Intervención del señor , Gustavo Baroja, y

demás miembros de esa entidad asociativa, para que sus bpservaciones y aportes al
Proyecto de Ley de Fijación de Límites Tenitoriales
a las 10h30.

del Ecuador,

Atentamente.

co M t s t Ó N D E G o B t ERN o s A u ró N aMos, DEscEN T R ALtzAC t ó u, c o u p erElvct¿ s y
O RG AN IZAC I ÓN DEL TERRI TORI O

Di¡ecoión: Avenida seis de üciembre y Piedrahita, ouarto piso.
-Teléfono: 399 l0 46 Email: montgomery sanchezr@asambleanacional. gob.ec

Ab. rjoÉ.[4aeas



REGISTRO DE ASISTENCIA DE ASAMBLEISTAS

COMISION GADS

Sesión No. OO5 - Julio 5-2OL7-8h30

Iidos y Nombres

mán Mármol Mónica

yY
n Wonsanq José

uilla Orteqa Raúl

Bustamante Montero Rubén

zas Guerrero

na Huertas Javier

i Santos Guillermo

arcía Pozo Di

Palacios Velásquez Sonia

redes Torres Wash inqton

vadeneira Bustos Carmen

nchez Reves Montqom
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REGISTRO DE VOTACION DE ASAMBLEISTAS
Sesión Ordinaria No 005 CGADCOT_AN-20l7

- ^' p¡BEDEIJORRES 
WASHTNGTON ARTURO

IIf RIVADENErM BUSTOS CARMEN MERCEDES

esofución: La comisión resuerve ilamar ra atención der presidente
omisión y poner en conocimiento de ¡os presidentes deÁuntas Dar

por su inasistencia a la sesión de la

ALEMÁN MARMOL MÓNICA ROCIO

ASAN WONS4NG JOSÉ FMNCTSCO

oEIECA RAúL vrcENrE

BUSTAMANTE MONTEROS RUBÉN
ALEJANDRO

CABEZAS GUERRERO ELIZABETH
ENRIQUETA

CADENA HUERTAS FRANCISCO JAVIER

CELI SANTOS GUILLERMO ALEJANDRO

GARCÍA PO4O DIEGO OSWALDO

PALACTOS VELASQUEZ SONrA LUCRECTA

SANCHEZ REYES MONTÓMERY



REGISTRO DE VOTACION DE ASAMBLEISTAS
Sesión Ordinaria No 005 CGADCCIT-AN-2O17

Apellidos y Nombres

MARMOL UÓruICN ROCIO

ASAN WONSANG JOSÉ FRANCISCO

AUQUILLA ORTEGA RAÚL VICENTE

BUSTAMANTE MONTEROS RUBÉN
ALEJANDRO

CABEZAS GUERRERO ELIZABETH
ENRIQUETA

CADENA HUERTAS FRANCISCO JAVIER

CEII SANTOS GUILLERMO ALEJANDRO

GARCÍA POZO DIEGO OSWALDO

PALACIOS VEI.ASQUEZ SONIA LUCRECIA

PAREDES TORRES WASHINGTON ARTURO

RIVADENEIRA BUSTOS CARMEN MERCEDES

SANCHEZ REYES MONTÓMERY

del Sr,

Prosecretario

{esolución: La Comisión resuelve no autor¡zar la i
?)

AME Dr. AngelTorres,



REGISTRO DE VOTACION DE ASAMBLEISTAS
Sesión Ordinaria No 005 CGADCOT-AN-20I7

ALEMÁN MARMOL ¡¡ÓIVICN ROCIO

ASAN WONSANG JOSÉ FRANCISCO

AUQUILI.A ORTEGA RAÚL VICENTE

BUSTAMANTE MONTEROS RUBÉN
ALEJANDRO

CABEZAS GUERRERO ELIZABETH

CADENA HUERTAS FRANCISCO JAVIER

CELI SANTOS GUILLERMO ALE]ANDRO

GARCIA POZO DIEGO OSWALDO

PAr-ACTOS VELASQUEZ SONrA LUCRECIA

PAREDES TORRES WASHINGTON ARTURO

RIVADENEIRA BUSTOS CARMEN MERCEDES

SANCHEz REYES MoNTÓMERY

Resolución: La Comisión resuelve llamar la atención del presidente de
y poner en conocimiento de los Alcaldes del país esta resolución.

inasistencla a la sesión de la Comisión


